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I. Základné identifikačné údaje: 

 

Názov organizácie:  Denné rehabilitačné centrum Včielka n. o. 

Poskytovateľ sociálnej služby:  neverejný 

Právna forma:  nezisková organizácia 

Denné rehabilitačné centrum Včielka n. o. je zaregistrované na Obvodnom úrade 
v Bratislave na Odbore všeobecnej správy pod číslom OVVS-693/181/2006-NO. 

Sídlo organizácie:  Sadová 206, Rovinka 900 41 

Štatutárny zástupca:  Ing. Marianna Brudňáková 

IČO:  37924401 

DIČ:  2022152781 

Forma sociálnej služby:  ambulantná 

Zápis do registra poskytovateľov:  30.03.2007 

Pod číslom: 5/07/2-soc 

Zmeny v registri poskytovateľov:  30.7.2007 – aktualizácia zmien 

                                                           27.5.2014 – zosúladenie názvu právnickej 
osoby s registrom neziskových organizácií, zmena druhu poskytovanej sociálnej služby 
z rehabilitačného strediska na denný stacionár 
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II. Poslanie, vízie a ciele zariadenia 

Denné rehabilitačné centrum Včielka n. o. je zariadenie, ktoré poskytuje sociálne služby 
v súlade so zákonom č.448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona 
č.455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenskom podnikaní) v znení neskorších 
predpisov.  

Vytvára podmienky na uplatňovanie základných ľudských práv a slobôd podľa 
medzinárodných dohovorov (Dohovor o právach dieťaťa, Listina základných práv 
a slobôd), Ústavy SR a ďalších právnych predpisov. Aktívne zabezpečuje a vytvára: 

- podmienky na dodržiavanie a ochranu ľudskej dôstojnosti pred diskrimináciou, 
neľudským a ponižujúcim zaobchádzaním, násilím, trestaním a zneužívaním 
prijímateľa sociálnej služby 

- podmienky na špeciálnu starostlivosť, pomoc, fyzický, psychický a sociálny rozvoj, 
odborný prístup multidisciplinárneho charakteru vzhľadom na druh a stupeň ťažkého 
zdravotného postihnutia, individuálnych špecifík prijímateľa sociálnej služby 

- podmienky na bezpečnosť, ochranu zdravia a života, odpočinok, hru, oddych, ktoré 
zodpovedajú veku, záujmu a individuálnym potrebám prijímateľa sociálnej služby 

- podmienky na ochranu a rešpektovanie osobných údajov, súkromia  a špecifických 
daností prijímateľa sociálnej služby, na ochranu pred neoprávneným 
zhromažďovaním, zverejňovaním alebo iným zneužívaním údajov o prijímateľovi 
sociálnej služby 

- podmienky, ktoré odrážajú princípy integrácie a humanizácie 
- citlivý, láskavý a individuálny profesionálny prístup k prijímateľovi sociálnej služby 

Poslaním denného stacionára je rešpektovať a podporovať rozvoj osobnosti 
prostredníctvom aktivít v rámci rôznych oblastí komplexnej starostlivosti (rehabilitačné, 
terapeutické, preventívne, diagnostické, relaxačné, výcvikové poradenské a pod.), 
realizovať a aplikovať: 

- podmienky, ktoré zabraňujú sociálnemu vylúčeniu a prispievajú k sociálnemu 
komfortu 

- aktivity zamerané na harmonický a všestranný rozvoj schopností, zručností a návykov, 
na získavanie a upevňovanie maximálnej možnej miery samostatnosti, na sociálne 
učenie a sociálnu komunikáciu 

Našim cieľom je podporovať rozvoj kľúčových kompetencií v jednotlivých deficitných 
oblastiach (motorika, senzorika, sebaobsluha, sociabilita, komunikácia, správanie), 
vytvárať podmienky na uspokojovanie individuálnych potrieb, na zlepšenie celkovej 
kondície a psychickej pohody, pozitívne ovplyvňovať psychické funkcie, procesy, 
emocionálnu a sociálnu oblasť v prospech prijímateľa sociálnej služby s dosiahnutím 
maximálneho stupňa socializácie. 

Ako poskytovateľ sociálnych služieb podporuje prirodzené sociálne vzťahy v rámci rodi- 
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diny a komunity, spolupracuje s rodinou, zabraňuje reziliencii a vulnerabilite rodiny. 

 

III. Profil zariadenia 

Denné rehabilitačné centrum Včielka n. o. ako denný stacionár zodpovedá kapacite a 
druhu poskytovanej sociálnej služby. Je to zariadenie rodinného typu, vybudované účelne 
pre celodennú starostlivosť ťažko postihnutých detí v súlade s hygienickými a požiarno-
bezpečnostnými požiadavkami. V rámci priestorového usporiadania sa v zariadení 
nachádza denná miestnosť s jedálňou, kúpeľňa na hydroterapiu, sprcha, infračervená 
sauna, rehabilitačné, relaxačné a hygienické miestnosti, miestnosť pre viaczmyslovú 
stimuláciu (Snoozelen). Všetky vstupy do miestností sú bezbariérové, súčasťou zariadenia 
je záhrada na pobyt vonku a relaxáciu. Zariadenie je vybavené rôznymi materiálno-
technickými pomôckami na vizuomotorickú stimuláciu, sociálnu komunikáciu, 
vertikalizáciu a nácvik státia, rehabilitačné pomôcky (žinenky, lopty, Motomed), pomôcky 
na cvičenie dolných a horných končatín, polohovanie, pomôcky na výtvarnú, pracovnú 
činnosť, na hru a pod. 

 

Personálna štruktúra: 

Zariadenie je neverejným poskytovateľom sociálnej služby, ktorého zriaďovateľom je 
štatutárna zástupkyňa, ktorá zodpovedá za personálne, ekonomické a materiálne 
podmienky. V zariadení pracuje aj špeciálny pedagóg, ktorý zodpovedá aj za 
poskytovanie sociálnej služby (základné sociálne poradenstvo, záujmová činnosť, 
sociálna, pracovná, liečebno-edukatívna rehabilitácia) a vykonáva funkciu riaditeľa. 
Opatrovateľskú činnosť vykonávajú 3 opatrovateľky s úplným stredným odborným 
vzdelaním na poskytovanie zdravotnej starostlivosti, ktoré zodpovedajú za poskytovanie 
pomoci pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, podávanie liekov, obslužných a 
ďalších činnostiach. 

 

Štruktúra prijímateľov sociálnej služby: 

V dennom stacionári sa poskytuje sociálna služba fyzickým osobám, ktoré sú odkázané na 
pomoc inej fyzickej osoby podľa prílohy č.3 zákona o sociálnych službách a sú odkázané 
na sociálnu službu v zariadení len na určitý čas počas dňa (od 7.00 do 17.00 hod.). 

Stupeň odkázanosti všetkých prijímateľov sociálnej služby je VI. stupeň, ktorí sú 
imobilní, s poruchami motoriky, senzoriky, reči, neurologickými ťažkosťami, zníženou 
imunitou a inými zdravotnými ťažkosťami.  
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Počet prijímateľov podľa veku:  

1 dieťa má 6 rokov                                                                                                                     
3 deti majú 5 rokov                                                                                                                 
1 dieťa má 9 rokov                                                                                                                  
1 dieťa má 15 rokov 

Počet prijímateľov podľa pohlavia: 

dievčatá – 4                                                                                                                                                
chlapci – 2 

Počet prijímateľov podľa diagnózy: 

3 deti majú DMO spastická kvadruparéza so sekundárnou epilepsiou, poruchami zraku, 
reči                                                                                                                                          
1 dieťa má spastickú DMO s prevahou na dolné končatiny (diparetická forma), 
nešpecifický vrodený hydrocephalus                                                                                                                          
1 dieťa má susps. Aicardiho syndróm, mikrokránia, hypotonický syndróm, epilepsia                                        
1 dieťa má ťažké viacnásobné postihnutie v dôsledku chromozomálnej aberácie: parciálna 
trizómia 3q a parciálna monozómia 5q  

 

Organizačná štruktúra: 

7.00 – 8.00  príchod detí do zariadenia 

8.00 – 9.00  desiata 

9.00 – 11.15  ZDRAVOTNÁ REHABILITÁCIA podľa individuálneho rehabilitačného 
programu dieťaťa 

                        LIEČEBNO-EDUKATÍVNA REHABILITÁCIA: 

                        Po: zmyslová terapia, Snoozelen 

                        Ut: muzikoterapia 

                        St: arterapia 

                        Št: ergoterapia 

                        Pi: terapia hrou, Snoozelen 

                        SOCIÁLNA REHABILITÁCIA 

                        St: základné sociálne poradenstvo 
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11.15 – 11.30  príprava jedla 

11.30 – 12.30  hygiena, obed, hygiena ústnej dutiny 

13.00 15.00  odpočinok 

15.30 -16.15  záujmová činnosť, individuálna a skupinová hra 

16.15 – 17.00 odchod detí zo zariadenia 

                

IV. Poskytovanie sociálnej služby: 

Účelom sociálnych služieb v dennom stacionári je riešenie nepriaznivej sociálnej situácie 
prijímateľa sociálnej služby, zachovanie, obnova a rozvoj jeho schopností v telesnej, 
psychickej a sociálnej oblasti, podpora jeho ďalšieho a budúceho začlenenia do 
spoločnosti, zabezpečenie nevyhnutných podmienok na uspokojovanie individuálnych 
a základných životných potrieb, poskytovať vysokú kvalitu služieb a starostlivosť 
o prijímateľa, podporovať jeho adaptáciu a socializáciu. 

Poskytovanie sociálnej služby je plánované podľa individuálnych potrieb, schopností 
a cieľov rozvoja osobnosti prijímateľa sociálnej služby. Denne sa vyhotovujú záznamy 
o priebehu poskytovania služieb a v súlade s individuálnym plánom rozvoja osobnosti, 
ktorý je vypracovaný vždy na začiatku kalendárneho roka. 

Hlavnou odbornou činnosťou je poskytovanie sociálnej služby, pre FO, ktoré sú odkázané 
na pomoc inej FO. Jej obsahom je pomoc, nevyhnutná starostlivosť a nepretržitý dohľad 
FO pri všetkých každodenných činnostiach počas dňa, od nástupu až do odchodu zo 
zariadenia: 

1. Stravovanie a pitný režim – úprava jedla a tekutín pred konzumáciou (mixovanie, 
roztláčanie, odstránenie a otváranie obalu, ošúpanie ovocia alebo zeleniny, otvorenie 
fľaše, nakrájanie jedla na menšie kúsky), umiestnenie jedla na tanier, naliatie tekutiny 
do šálky, pohára, fľašky a ich prenesenie k ústam, rozpoznanie teploty jedla a nápojov, 
zistenie obsahu obalu s potravinami a nápojmi, zistenie záručnej doby z obalov 
potravín a nápojov, bezpečné prenesenie jedla a tekutín z jedného miesta na druhé, 
pomoc pri pití, kŕmenie a podávanie stravy 

2. Hygiena – hygienická starostlivosť o jednotlivé časti tela: umývanie a utieranie rúk, 
tváre, úst, umývanie zubov po jedle, sušenie vlasov po vodoliečbe, česanie a úprava 
vlasov, výmena hygienických plienok podľa potreby dieťaťa 

3. Vyprázdňovanie močového mechúra a hrubého čreva – presun na toaletu a z toalety, 
nočníka, účelná očista po toalete, pomoc pri vyzliekaní a obliekaní po použití toalety, 
ochrana osobnej a posteľnej bielizne pred znečistením (nasadenie a výmena plienky, 
výmena znečistenej osobnej a posteľnej bielizne) 

4. Obliekanie a vyzliekanie – vyzliekanie vrchného odevu a prezliekanie do „domáceho“  
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oblečenia, vyzúvanie vychádzkovej obuvi a obúvanie ortopedickej obuvi, výber 
vhodného oblečenia vzhľadom na teplotu prostredia a stavu dieťaťa, prezliekanie 
odevu alebo jeho častí pri znečistení, nasadzovanie a zloženie spevňovacích pomôcok 
(ortézy) pred spaním 

5. Mobilita a motorika – sprievod pri chôdzi po rovine, pomoc pri vstávaní z lôžka a pri 
líhaní na lôžko, polohovanie (z chrbta na brucho a opačne, z boka na bok, zmena 
polohy v sede), státie s oporou a zotrvanie v stoji podľa potrieb dieťaťa, pomoc pri 
manipulácii s predmetmi (uchopovanie, držanie lyžičky, fľaše, hračiek, pracovných 
a výtvarných pomôcok a pod.), premiestňovanie z jednotlivých miestností, 
premiestňovanie zo stoličky na žinenku 

6. Dodržiavanie liečebného režimu – pravidelné podávanie liekov a vitamínov, aplikácii 
mastí, gélov, masážneho oleja 

 

Obsahom ďalších odborných činností je poskytovanie základného sociálneho 

poradenstva, zameraného na usmernenie, naznačenie postupu, orientácie v legislatívnych 
normách na zvládanie zdravotných a sociálnych problémov a ich dôsledkov, na vytváranie 
primeraných rodinných väzieb, na integráciu do bežného života a aj v oblasti ďalšieho 
vzdelávania dieťaťa. Toto poradenstvo poskytuje zákonným zástupcom v čase 
konzultačných hodín každú stredu od 9.00 do 17.00 hod. odborný zamestnanec v zmysle 
§84 ods.4 zákona o sociálnych službách, ktorým je špeciálny pedagóg. 

Súčasťou odborných činností a celého systému komplexnej starostlivosti je sociálna 

rehabilitácia, ktorá sa implementuje so celého procesu rozvoja osobnosti prijímateľa 
sociálnej služby. Všetky sociálne aktivity sú zamerané na podporu samostatnosti, 
spolupráce, nezávislosti, sebestačnosti, na nácvik sociálnych a komunikačných zručností, 
na nácvik samostatného pohybu s využitím optimálnych metód, foriem a prostriedkov. 
Sociálna rehabilitácia pozostáva z tréningu samostatnosti (spolupráce) v oblasti 
sebaobsluhy a tréningu sociálnych zručností. 

Obsahom obslužných činností je stravovanie, ktoré poskytovateľ zabezpečuje 
prostredníctvom Školskej kuchyne a jedálne MŠ v Rovinke a pozostáva s poskytovaním 
jedla na desiatu, obed, olovrant. Úhrady za stravovanie si uhrádza zákonný zástupca 
dieťaťa bankovým prevodom alebo poštovou poukážkou do 15. dňa v mesiaci za 
stravovacie obdobie v predchádzajúcom kalendárnom mesiaci. 

Obsahom ďalších činností je utváranie podmienok na prípravu stravy – mixovanie, 
ohrievanie, roztláčanie, výdaj stravy v určenom čase podľa režimu zariadenia; 
vykonávanie nevyhnutnej osobnej hygieny – umývanie tváre a rúk pred obedom, po 
obede, počas dňa vzhľadom na hypersaliváciu dieťaťa, po výtvarných a pracovných 
aktivitách, po použití toalety, umývanie zubov po obede, sušenie a fénovanie vlasov po 
vodoliečbe, výmena plienok 3x počas dňa a podľa potrieb dieťaťa. 
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Obsahom záujmovej činnosti sú individuálne a skupinové hry v popoludňajších hodinách, 
pobyty vonku na záhrade, kúpanie v detskom bazéne, ale aj kultúrno-spoločenské akcie. 
Zorganizovali sme detský karneval so 100% účasťou detí, rodinné posedenie k MDD, 
mikulášsko-vianočnú besiedku s pútavým kultúrnym programom našich detí.  

Denné rehabilitačné centrum Včielka n. o. zabezpečuje a vytvára podmienky na 
vykonávanie iných činností, ktoré zvyšujú kvalitu poskytovania sociálnej služby. 
Poskytujeme zdravotnú rehabilitáciu, ktorej cieľom je aplikovanie liečebných postupov 
na zmierňovanie následkov viacnásobného postihnutia a vyrovnanie znížených či 
oslabených funkcií, aplikovanie terapie neuromuskulárneho systému a pohybových 
stereotypov, zlepšiť celkovú hybnosť, jemnú a hrubú motoriku, uvoľňovať spastické 
svalové skupiny. K základným technikám, ktoré sa realizujú v zariadení je Vojtova 
metóda, posilňovacie cvičenia na nácvik státia a vertikalizácie, pohybové cvičenia na 
lopte, vodný svet – kúpanie v hydromasážnej vani, saunovanie, masáže a stimulácia 
celého tela ako aj jeho jednotlivých častí, oxygénterapia, scenarterapia, svetloliečba 
(bioptron), teploliečba a chladenie (lavaterm), polohovanie, soaking – kúpeľ dolných 
končatín vo vode s výťažkami čínskych liečivých bylín, posilňovacie cvičenia na 
pohybovo-liečebnom trenažéri Motomed. 

Súčasťou nadštandardných služieb je aj liečebno-edukatívna rehabilitácia zameraná na 
poznávanie a oboznamovanie sa s rôznymi tvarmi, zvukmi, vôňami, povrchmi, ale aj 
prežívať radosť, pocit šťastia pri hrách s riekankami, pesničkami, farbami, hudobnými 
nástrojmi a pod. Ciele týchto činností plníme prostredníctvom zmyslovej hrovej terapie – 
Montessori terapia, technikami bazálnej stimulácie, arteterapie, ergoterapie, aktívnej 
a pasívnej muzikoterapie, terapie hrou. 

V rámci iných aktivít je zariadenie nápomocné pri organizovaní liečebných pobytov na 
Slovensku a v zahraničí. 

 

Prehľad iných činností: 

Naše zariadenie sa v roku 2014 plne zrekonštruovalo, vymenili sa podlahové krytiny 
v niektorých miestnostiach, vymaľovali priestory a vybudovali Snoozelen – bielu 
miestnosť na rozvoj senzomotorických funkcií mozgu, zrakovej stimulácie 
prostredníctvom rôznych pomôcok – svetelné rukavice, dotykový svetelný valec, svetelný 
dážď. 

V spolupráci s MUDr. Natáliou Sabovou sa personál zariadenia zúčastnil štyroch 
výukových seminárov o Skenar terapii pre skvalitnenie starostlivosti o hendikepované 
deti. 
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V. Ročná účtovná závierka so zhodnotením základných údajov 

Denné rehabilitačné centrum Včielka n. o. účtovala v systéme podvojného účtovníctva. 
Účtovná závierka tvorí oddelenú prílohu výročnej správy. Súčasťou účtovnej závierky je 
Výkaz ziskov a strát, súvaha a poznámky k účtovnej závierke.  

V zmysle zákona o účtovníctve bola zostavená riadna účtovná závierka k 31.12.2015. 

Prehľad výnosov 

a) Tržby z predaj služieb                                   29 500,00 EUR 
b) Príspevky z podielu zaplatenej dane             17 953,51 EUR 
c) Bankové úroky                                                       1,41 EUR 
d) Prijaté príspevky od iných organizácií /dary/  3 000,00 EUR 
e) Iné ostatné výnosy                                                  0,01 EUR 
f) Prijaté príspevky od FO                                        43,26 EUR 

SPOLU výnosy                                                         50 498,19 EUR 

 

Prehľad nákladov 

a) Spotreba materiálu                                            1 051,29 EUR 
b) Spotreba energií                                                   567,31 EUR 
c) Náklady na reprezentáciu                                      23,90 EUR 
d) Ostatné služby                                                   5 366,71 EUR 
e) Mzdové náklady                                             20 099,83 EUR 
f) Zákonné sociálne a zdravotné poistenie           6 877,80 EUR 
g) Zákonné sociálne náklady                                 1 493,92 EUR 
h) Ostatné dane a poplatky                                         45,00 EUR 
i) Úroky                                                                        0,07 EUR 
j) Manká a škody                                                       38,40 EUR 
k) Iné ostatné náklady                                               579,81 EUR 
l) Odpisy dlhodobého hmotného majetku            1 765,00 EUR 
m) Poskytnuté príspevky fyzickým osobám         10 146,00 EUR 

SPOLU náklady                                                         48 055,04 EUR 

 

Stav a pohyb majetku a záväzkov 

Neobežný majetok spolu:                             5 970,00 EUR                                                                                        
Hmotný majetok k 31.12.2015                      16 388,20 EUR                                                                                     
Oprávky k hmotnému majetku                      10 418,20 EUR                                                                                        
Zostatková hodnota hmotného majetku           5 970,00 EUR                                                          
9      



 

 

Obežný majetok spolu:     20 332,40 EUR                                                                                   
Ostatné pohľadávky                    12,61 EUR                                                                                       
Pohľadávka z obchod. styku  1 200,00 EUR                                                                                        
Pokladnica                              4 338,29 EUR                                                                                    
Bankové účty                       14 781,50 EUR 

 

Vlastné zdroje krytia majetku spolu:   9 270,83 EUR                                                                    
Základné imanie                                       1 000,00 EUR                                                                    
Fondy tvorené zo zisku                            5 827,84 EUR                                                                          
Výsledok hospod.za účt.obdobie              2 442,99 EUR 

 

Cudzie zdroje spolu:                                                    6 481,19 EUR                                                                                       
Krátkodobé rezervy                                                        1 749,88 EUR                                                                                                   
Záväzky zo sociálneho fondu                                            978,30 EUR                                                                                               
Záväzky z obchodného styku                                         1 418,83 EUR                                                                              
Záväzky voči zamestnancom a soc. zabezpečenie         2 243,82 EUR                                                                   
Daňové záväzky                                                                  90,36 EUR 

 

Časové rozlíšenie:  10 550,38 EUR 

 

Prehľad o daroch 

Denné rehabilitačné centrum Včielka n. o. prijala v roku 2015 finančný dar vo výške 3 000,00 
EUR od Jadrová a vyraďovacia spoločnosť, a.s., Tomášikova 22, 821 02  Bratislava. 

 

Výrok audítora 

Keďže v roku 2015 nezisková organizácia neprijala žiadne dotácie, všetky príjmy neziskovej 
organizácie neprekročili zákonom stanovenú výšku (podľa § 33 ods. 3 zákona č. 213/1997 Zb. 
z.) a suma ročného podielu prijatej dane neprekročila výšku 35 0000,00 EUR (podľa § 19 ods. 
4 zákona o účtovníctve  ) nebolo potrebné overovať účtovnú závierku audítorom.  
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Zmeny v orgánoch neziskovej organizácie 

V roku 2015 nedošlo k žiadnym zmenám v orgánoch organizácie Denné rehabilitačné 
centrum Včielka n. o.. 

 

Správna rada na svojom zasadnutí dňa 29.03.2016 prerokovala a schválila Výročnú správu 
neziskovej organizácie Denné rehabilitačné centrum Včielka n. o. za rok 2015.  

 

 

                                                                                            ......................................................... 

                                                                                                 Ing. Marianna Brudňáková 

                                                                                                             riaditeľka 
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